


15. - ROBE AJOUREE
POUR 6 MOIS A UN AN

FOURNITURES : 150 g de laine
layette 3 fils, un jeu d'aig. de
2 mm. 5, 4 petits boutons.

POINTS EMPLOYES : Point mousse : tout a l'en-
droit. Point de jersey : un rang endr. un rang
envers. Point de jersey double : ler rang : % 1 m.
endr. 1 m. envers *. 2° rang et tous les rangs sui-
vants : * 1 m. endr. passer le fil devant, glisser la
m. envers sans la tric. repasser le fil derriére
Cotes simples: 1 m. endr. 1 m. envers. Point
ajouré : nombre de m. divisible par 6 plus 1.
ler rang : *1 m. envers, 2 m. ensemble a I'envers,
1 jeté, 1 m. endr. 1 jeté, 2 m. ensemble a l‘en-
vers *. 2° rang : a l'envers. 3° rang: & lI'endr.
4% rang : G l'envers. 5° rang : reprendre au ler rang.

Echantillon : 20 m. = &6 cm. 7; 20 rangs
= 4 cm. 5.

EXECUTION : Monter 175 m. tric. 4 rangs
(2 cotes) de point mousse, puis travailler au point
ajouré tout droit. A 27 cm. de hauteur, former le
cran des emmanchures en rabattant de chaque

coté : 1 fois 4 m. 1 fois 2 m. et 3 fois 1 m. Mon-
ter alors 22 nouvelles m. sur le c6té droit du tra-
vail, les ftric. en cotes simples, tric. & la suite

les m. de la jupe en les prenant deux par deux
ou trois par frois, de facon a ne conserver que
61 m. au milieu, monter 22 nouvelles m. sur le coté
gauche. On a 105 m. pour |'empiécement, tric.
7 rangs de cotes simples, puis 7 rangs de jersey
(en commencant sur I'envers) et en faisant cu
cours du ler rang, une diminution toutes les 7 m.
(tric. 6 m. 2 m. ensemble...). Reprendre le point
de cbétes en répartissant 6 diminutions au ler rang,
faire 6 rangs de cotes, puis tric. de nouveau
7 rangs de jersey en faisant, au cours du ler rang,
une diminution toutes les 5 m. (tric. 4 m. 2 m.
ensemble...). Il doit rester 72 m. tric. alors 12 rangs
de jersey double et fermer en rabattant
toujours 2 m. ensemble.

Exécuter une deuxiéme partie sem-
blable.

ASSEMBLAGE : Faire les coutures des
cotés. Réunir les épaules sur 2 cm. Faire
deux petites brides sur les épaules du
devant ; coudre les boutons sur celles du
dos.




